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KAZÁR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
2010-2014 KÖZÖTTI 

GAZDASÁGI PROGRAMJA 
 
 
 

I.  AZ ÖNKORMÁNYZAT M ŰKÖDÉSÉNEK ALAPELVEI 
 
 

1. A helyi gazdaság és a szolgáltatások erősítése, a legjobb feltételek kialakítása 
2. A település népességmegtartó erejének javítása, a fiatalok támogatása, 

információáramlás biztosítása 
3. A szociális gazdaság erősítése, ezzel is az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe 

került emberek segítése, ösztönzése a saját problémájuk megoldására 
4. Az önkormányzati törvényben meghatározott alapfeladatokon túl erősíteni kell a 

szolgáltató tevékenységet 
5. Az oktatás színvonalas intézményekben folyó minőségi, sajátos modell kialakítása, 

amely az intézményt a térség meghatározó bázisává teszi 
6. Az önkormányzati tevékenység alapja a törvényesség legyen, munkáját a 

nyilvánosság, a nyitottság, az áttekinthetőség jellemezze. Az új önkormányzati és 
hivatali struktúra segítségével törekedjünk a döntés-előkészítő tevékenységünk 
erősítésére, problémafeltáró és megoldandó feladatainak fokozására, a településen 
belüli és a települések közötti együttműködésre. 

7. Kulturális és természeti örökség tudatos megerősítése, munkaformáink tartalmi és 
minőségi megújítása 

8. A lakosság, a gazdálkodó és civil szervezetek együttműködésének erősítése 
 
 

II.  AZ ÖNKORMÁNYAT VAGYONGAZDÁKODÁSA, PÉNZÜGYI 
POLITIKÁJA 

 
Fontos, hogy a gazdasági tevékenységünk, a pénzügyi, számviteli, a jogszabályi 
előírásoknak megfelelő, szabályszerű legyen. A vagyonnal való gazdálkodási 
tevékenységet is a célszerűség, költségtakarékosságra való törekvés jellemezze. 
 
Gazdálkodásunkban a minőség, a hozzáférés, és fenntarthatóság elvét kell követnünk. A 
működési kiadásokat ésszerűen kell meghatározni. Vizsgálni kell, és ki kell alakítani az 
intézmények közötti ésszerű munkamegosztást. 
 
- Olyan gazdasági, pénzügyi politikát kell folytatni, amelyben a kitűzött célokat, 

feladatokat meg tudjuk valósítani úgy, hogy azok a mindenkori költségvetés 
helyzetében ne okozzanak kezelhetetlen feszültségeket. 

- Ezt a célt kell szolgálnia a források bővítésére irányuló pályázati tevékenységünknek 
is. Költségvetési kiadás csökkentésére irányuló, a munka hatékonyságát eredményező 
intézkedésekre, átrendezésekre is szükség lesz, amelyeknek a korszerűbb, 
hatékonyabb feladatellátást kell szolgálnia. 

- Folyamatosan a megfelelő kereteken belül biztosítani kell intézményeink működését 
erősítve, a mikrotérségi és kistérségi együttműködést. 

- Intézményeinkben biztosítani kell a folyamatos eszközbeszerzést, és az épületek 
állagmegóvását, a vagyon megőrzése külön hangsúlyt kapjon az intézményekben. 
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III.  AZ ÖNKORMÁNYAT FELADATA A LAKOSSÁGI ELLÁTÁS 
TERÜLETÉN 

 
 

Továbbfejlesztjük a falut 
 
Településfejlesztésünk alapvető sajátossága az, hogy mindennemű fejlesztésnek Kazár 
hagyományaihoz kell igazodnia. 
A településfejlesztési feladatainkat a jól megfogalmazott elvek alapján végezzük. Fontos, 
hogy továbbra is színvonalas, mindenekelőtt természeti, építészeti és fejlesztési összhangot 
kell, hogy megvalósítsunk. Kiemelten kezeljük a kulturális örökség védelem alá tartozó 
épületeket, a helyi védettségű épületeket. Minden fejlesztés, rekonstrukció keretében 
összefüggő, összetartozó együttesekben gondolkodunk. 
 
Folytatjuk és befejezzük elindított és megkezdett beruházásainkat: 
 Beindítjuk a Palóc Galériát 
 Élővé tesszük a Hagyományok Portáját 
 Megvalósítjuk a helyi termékboltot, és a turisztikai online rendszert. 
 
Az elmúlt ciklusban elkészült a kultúrház fejlesztési terve, most forrásokat keresünk a 
felújítására. 
A legfőbb célunk a lehetséges partnerek összefogása, egységes, de az egyéni jelleget 
tiszteletben tartó marketing magas minőségű biztosítása. Az együttműködés kiterjedjen közös 
és rendseres kommunikációra, a közös rendezvények szervezésére, a vidékfejlesztésre, a 
kulturált környezet megteremtésére és karbantartására. 
 
Forrást keresünk a fesztiválfalu programjának megvalósításához. (Gasztroprogram, 
rendezvények, a főutcák, terek fejlesztése, szépítése, rendezvényeken infrastruktúra 
megteremtése) 
 
Az elmúlt időszakhoz hasonlóan javítjuk a faluképet, otthonosabbá tesszük közterületeinket, 
pihenőhelyeinket, jobban bevonjuk a lakosságot a faluszépítésbe. 
 
Ebben a ciklusban elindítjuk a zöld programot, a szelektív hulladékgyűjtést a lakossággal 
egyetértésben.  
 
Fontos lépéseket teszünk a helyi gazdaság, és a szolgáltatások javítása érdekében.  
 
A település már korábban is megtapasztalhatta a közösségi összefogás erejét, erre az 
elkövetkező években még inkább szükség lesz. Mi továbbra is azon dolgozunk, hogy a falusi 
lét versenyképes alternatívát jelentsen a városba költözéssel szemben.  
 
Részt vállalunk a helyi térségi és regionális programokból, kezdeményezzük több település 
együttműködését, összekötjük a szakmai műhelyeket a helyben cselekvő szervezeteket, bízva 
abban, hogy ezek is segítik a település és a térség fejlődését, népesség megtartó képességét. 
 
Támogatjuk a munkahelyteremtést  
 
A rendezettebb és kiszámítható élet nélkülözhetetlen feltétele a stabil munkahely.  
A munkahelyteremtés, a foglalkoztatás bővítése országosan is a legfontosabb feladat.   
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Az önkormányzat az elkövetkezendő években is segíti a vállalkozók munkahelyteremtését, 
infrastrukturális feltételeket biztosít, azok megvalósításához.  
 
Minden programunk, a zöld táj program, a közterületek karbantartása, a virágosítás, fásítás, a 
települési rekonstrukciós program is – jelentős a munkahelyteremtés és megtartás terén. 
Ugyanezt a célt szolgálja a turizmust segítő programok, az oktatási- és kulturális programok. 
Ezekkel a programokkal a mezőgazdasági kistermelést, a kereskedelmet, a szolgáltatásokat, a 
települési intézmények működtetését erősítjük. 
 
Az egyéb iparágak betelepítése esetén a fő szempont az kell hogy legyen, hogy lehetőség 
szerint a helyi szellemi potenciákra építve környezetet kímélve épüljön és működjön. 
 
A faluban fontos a kereskedelem és a szolgáltatások erősítése a vendéglátás fokozott jelenlétét 
tartjuk kívánatosnak annak érdekében, hogy a hétvégeken, rendezvényeken élettel töltsék meg 
a tereket. 
 
Segélyezésre végső megoldásként tekintünk, de szociális munkát teremtünk a tartós 
munkanélkülieknek, erősítjük a közfoglalkoztatást.  
 
Az önkormányzat támogatja a versenyképességet alapozottan biztosító élethosszig tartó 
tanulást, a felnőtt oktatást. Ebben a programban számítunk az általános iskolára, és az IKSZT-
re. 
Külön figyelmet fordítunk a pályakezdő fiatalokra, felnőttképzési programokat szervezünk a 
településen élőknek. 
 
Külön programot készítünk a cigány kisebbségi önkormányzattal közösen a romák 
foglalkoztatására, életkörülményeik javítására. 
Együttműködünk a településen működő vállalkozókkal, segítjük pályázati lehetőségeiket 
 
 
Gondoskodunk a kazáriakról 
 
Egy település szociális ellátó rendszere pontosan érzékeli a társadalmi változást, a lakosság 
elöregedését, szociális helyzet rosszabbodását, igénytelenség növekedését. 
Fő célunk, hogy az önkormányzat a tevékenységében ne a segélyezés, hanem a munkára való 
ösztönzés és a foglalkoztatás legyen meghatározó.  
A mai helyzetben igen fontos a hátrányos helyzetű emberek támogatása, a rászorultakkal való 
törődés. 
Odafigyelünk és segítjük a nehéz helyzetben élőket, erősítjük a szolidaritás érzését.  
 
Szociális információs hálózatot építünk ki a családsegítő és a Cigány Kisebbségi 
Önkormányzat segítségével. Az ellátás belső sturktúráját az igények társadalmi változások 
figyelembevételével lehet és kell megvalósítani. 
 
Korunkban a foglalkoztatási szint emelése, csakis és csakis a humán tőkebefektetés révén 
eszközölhető. A szociális gazdaság megerősítésével első lépésben lehet munkahelyet 
teremteni. Az új foglalkoztatási program keretében újra kell gondolnunk a Kazári 
Szociálpolitikai Nonprofit Kft tevékenységét. Túllépve az egyszerű közmunka keretén, 
keresni kell az üzemszerű működtetés lehetőségét. 
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Továbbra is támogatjuk a háziorvos, a fogorvos és a védőnő munkáját. Nagyobb hangsúlyt 
kell fektetni a munkájuk összehangolására, hiszen olyan újabb problémák jelentkeznek a 
településen, amelyet csak együtt, összehangoltan tudunk megoldani. 
 
Nagy segítséget jelent a településen a gyógyszertár. Működését azonban hatékonyabbá kell 
tenni. El kell gondolkodni, hogyan lehet megoldani az időseknek a gyógyszer 
házhozszállítását. 
 
Az elkészült egészségtervünkre építve, gondoljuk újra az egészségmegőrző programokat. 
 
Elvünk továbbra is: segély helyett esély – több közmunkát biztosítunk az arra rászorulóknak, 
az új foglalkoztatási program keretében. 
Továbbra is segítjük az idős egyedülállókat, folytatjuk a jelzőrendszeres gondozás programját. 
Újragondoljuk a rászorultság elvét, újragondoljuk az önkormányzat támogatási rendszerét. 
Szoros együttműködésben a Cigány Kisebbségi Önkormányzattal figyelemmel kísérjük és 
segítjük a romák életkörülményeinek javítását.  
 
Létrehoztuk a Szociális Tanácsot, így szélesebb körben tudjuk feltárni a rászorulókat. 
 
 
Biztonságos Kazárért program 
 
Tudjuk, hogy a közbiztonság megteremtése elsősorban kormányzati feladat, de nekünk 
kiemelt célunk, hogy mindenben segítsük és megerősítsük a rendőrség, a polgárőrség és 
lakosság kapcsolatát ezzel is növelve a lakosság biztonságérzetét. Támogatjuk a rendőrség 
munkáját, felújítjuk a KMB-s irodát, számítógépet biztosítunk a rendőrök részére.  
 
Szigorúbban lépünk fel a szabálysértések ellen, jobban ügyelünk a faluban a rend 
betartatására. 
A közbiztonság növelése érdekében térfigyelő kamerarendszert építünk ki a településen. 
Ösztönözzük a lakosságot a saját környezetünk figyelemmel kísérésére, egymás segítésére. 
 
 
Gyermekeink és a fiatalok jövőjéért dolgozunk 
 
Alapvető célunk a lehető legmagasabb színvonalú oktatás-nevelés biztosítása, az itt élő 
gyerekek számára. 
Az elmúlt években általános iskolánk a térség meghatározó intézményévé vált. Az oktatás 
magas színvonalának megőrzése a további célunk, de mindemellett törekednünk kell a 
fenntartás hatékonyságára is, hiszen az iskola alapterülete 900 m2-el bővült az elmúlt évben. 
A kazári oktatási-nevelési intézmények alapja az esélyegyenlőség és az oktatás magas 
színvonalának biztosítása. 
 
Minden kazári gyereknek biztosítjuk a fejlődéshez szükséges feltételeket. Felzárkóztatási, 
speciális oktatási-nevelési programokkal biztosítjuk és segítjük a hátrányos, a halmozottan 
hátrányos és veszélyeztetett gyermekeket. 
Fontosnak tartjuk és biztosítjuk az oktatás számára megfelelő képzéshez szükséges személyi 
és tárgyi feltételeket. 
Kiemelt figyelmet fordítunk a tehetséggondozásra, ennek már az óvodában is jelen kell 
lennie.  
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Hisszük, hogy mindenki tehetséges valamiben. Az oktatás-nevelés feladatának azt tartjuk, 
hogy semmilyen tehetség ne kallódjon el. 
 
Az iskola életében erőteljesebben kell, hogy jelen legyen a hagyomány és a modernizáció 
gondolata, a környezettudatos életmód erősítése. 
  

1. Tovább kell növelni az oktatás személyi feltételét, az intézmények településen belül 
hatékonyabb részvételét, a pedagógusok közéletbe való bevonását. 

2. Erősíteni kell az idegen nyelvi képzés fejlesztését, - amelynek eredményei még csak 
később jelentkeznek jól mérhető formában. 

3. Nagy hangsúlyt kell, hogy kapjon a hátrányos helyzetű tanulókkal való foglalkozás, 
ezen belül a tanulók képesség-kibontakoztató felkészítése, és a tehetséggondozás 

4. Feladat az alapfokú művészeti oktatás tartalmi és formai elemeinek erősítése, a tanulói 
létszám emelése, a kazári hagyományok tudatosabb feldolgozása.                                   
Az alapfokú művészeti iskolában a táncon kívül más hagyományos programok 
kialakítása.  

5. A művészeti oktatásra úgy tekintünk, mint az egyéni közösség kiteljesedésére, egyik 
legfontosabb eszközére, a meglévő és jelentős hagyományokra épülő adottságra. 

 
 
Az óvoda működésében folyamatosan gondot jelent a gyermeklétszám csökkenése, ezért 
tevékenységünk és a működtetés összhangját ki kell alakítani. 
 
Az óvodában is erősíteni kell a környezettudatos nevelést. Az óvodai nevelés alapozza meg az 
iskolai nevelést, nevelési programját tudatosabban hangolják össze az iskola pedagógiai 
programjával. 
 
Az elmúlt évek eredményeként könyvelhető el a Tizen5let Ifjúsági Közhasznú Egyesület 
megalakulása és tevékenysége. Fontos tehát az önkormányzattal való együttműködése. 
 
Természetesen továbbra is fontos feladat a településen élő fiatalok aktivizálása, bevonása 
saját jövőjük alakításába. Ennek érdekében ki kell használni a pályázat adta lehetőségeket és 
erősíteni kell a foglalkoztatást. Bevonjuk őket a településfejlesztési tevékenységünkbe. 
Támogatjuk a közösségeinket, ápoljuk a diákhagyományokat. 
Keressük a kapcsolatot a főiskolákkal, egyetemekkel, hogy szakmai gyakorlatokon 
kapcsolódjanak be a település fejlesztési tevébe, elképzeléseibe. 
 
Szükség van a fiatalok számára egy klubhelyiség kialakítására, amely az IKSZT keretén belül 
valósulhat meg. Ez a közösségi hely hétköznap és hétvégén is nyitva van, lehetőséget biztosít 
a kikapcsolódásra, a szabadidő hasznos eltöltésére, a szórakozásra, a tanulásra, internet 
hozzáférésre. 
Ez azért is fontos, hogy a fiatalokat összehozza, és a kapcsolatokat megerősítse, megteremtse. 
 
Fontos feladatunk a fiatalok szemléletének formálása, a környezettudatos és egészséges 
életmód népszerűsítése. Ennek érdekében programokat indítunk. Az Ifjúsági-Oktatási- és 
Sport Tanács megalakulása után újragondoljuk az ifjúsággal kapcsolatos különböző 
középtávú faladatainkat. 
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Együtt a Kazári Közösségekkel a fejlődésért 
 
A településen minden feladatot az önkormányzat sem képes elvégezni, és a figyelme sem 
terjedhet ki mindenre, ezért kiemelten fontosnak tartjuk a civilekkel való együttműködést. 
Kazáron az önkormányzat és a civil szervezetek évek óta közösen dolgoznak egy szebb, 
tisztább és kellemesebb faluért. 
 
A civilek az elmúlt négy évben is nagyon sokat tettek a település fejlesztéséért, a 
hagyományok ápolásáért. Igyekeztünk minden segítséget megadni számukra (pályázatírás, 
elszámolás, támogatás). Így aztán az elmúlt években a civilek kiemelkedően teljesítettek a 
források lehívásában. Gondot okozott azonban a saját helyiség (iroda) kialakítása, most az 
IKSZT megindítása után civiljeink is saját helyiséget kaphatnak, és különböző képzéseket 
indíthatnak, programokat szervezhetnek tagjaik részére. 
 
Együttműködési megállapodást kötünk a település civil szervezeteivel, amelyben pontosan 
megfogalmazzuk az együttműködés feltételeit. 
A következő években fontos feladatunk lesz, hogy nagyobb figyelmet fordítsunk és 
szenteljünk a faluban működő vállalkozásokra, azokra, akik jelentős adót fizetnek, és a 
törvényesség betartásával foglalkoztatnak embereket. 
Rendszeres és formális találkozókat szervezünk számukra arról, hogyan lendíthetjük előre a 
település fejlődését, hogyan segíthetnek a település működtetésében. 
 
A következő négy évben az önkormányzat tovább növeli az együttműködés lehetőségét a 
lakossággal, a civilekkel, hiszen mindenki maga tudja a legjobban, mire van szüksége, és 
ezért ő mit hajlandó tenni. 
 
Tovább folytatjuk az együttműködést, és tartjuk a kapcsolatot a Kazárról elszármazottakkal. 
Kezdeményezünk egy formális szervezet létrehozását, Kazár Barátai számára. 
Rajtuk keresztül kezdeményezzük a Hazajáró Falu Fesztivál megszervezését. 
 
Az elmúlt években sokat fejlődtek Kazár külföldi kapcsolatai is.  Szorosabbra fűztük 
testvértelepülési kapcsolatainkat, és tovább erősítjük kulturális, gazdasági 
együttműködésünket. Megvalósítjuk az Európa Polgárokért című kétéves programunkat, 
amelyben 8 ország, 8 települése vesz részt. 
 
Az elmúlt években nem sikerült megfelelő kapcsolatot kialakítani a cigány kisebbségi 
önkormányzattal. 
Most egy teljesen új kisebbségi önkormányzat alakult, rengetet elképzeléssel és tervvel, 
ötlettel, amelyek arról szólnak, hogyan lehet a cigányság életkörülményeit javítani. 
Az önkormányzat és a CKÖ között az egyeztetések megkezdődtek, közös cél egy 
romaprogram kidolgozása, mellyel a cigányság napi életét segíthetjük. 
 
 
Pezsgő kulturális és közművelődés életet kínálunk 
 
Kazár vonzerejének egyik kulcsa a meglévő és fejleszthető kultúrája, történelme, 
hagyományai. Ezek egyrészt az itt élőket szolgálják, másrészt az idegenforgalom alapja 
egyben. 
A közművelődés területén meg kell őrizni a jó hagyományokat, de keresni kell az újszerű  
munkaformákat. 
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A falu történelme, természeti öröksége, kulturális, népművészeti, közösséghagyományai 
együttesen érdemesek arra, hogy a turizmus természetes módon nyerjen teret. A település már 
most is számos kulturális programmal rendelkezik, ezek híre, látogatottsága azonban még 
mindig elmarad a lehetőségektől. Az adottságok célirányos fejlesztésével fesztivál-faluvá 
tehetjük Kazárt. 
 
Az elmúlt években több kulturális értékkel gazdagodott Kazár. Mackó kiállítás, Gyufacimék 
kiállítás. Jelenlegi rendezvényeink közül legismertebb a  Laskafesztivál és a Generációk 
találkozója. Kiadványaink: Kazári ízek, Falumegújítás kiadvány, ezzel is öregbítve a falu 
hírnevét.  
 
Kazár kulturális vonzerejét a meglévő programok mellett jelentősen továbbfejlesztjük, 
programcsomagokat dolgozunk ki. Ösztönözzük a falusi vendéglátást, és keressük az étterem 
kialakítására a megoldást. 
Végig kell gondolnunk, és ki kell dolgoznunk a kulturális intézményeink működését, 
gazdaságosabbá tételét célzó intézkedéseket. Számos új rendezvény szervezhető még 
 
A célunk továbbra is az, hogy minél jobb kapcsolatokat építsünk ki a falu, a külvilág és a 
művészvilág között. Több közös rendezvényt, bemutatkozási lehetőséget, ezeken keresztül 
pedig kulturált időtöltést tudjunk biztosítani a jövőben is az itt élőknek, és Kazárra 
látogatóknak. 
 
A könyvtár, az IKSZT részét fogja képezni, és biztosítani kell a folyamatos tevékenységet. 
Átgondoljuk ünnepeink tartalmasabbá, újszerűvé tételét.  
 
Nyitott napokat, programokat szervezünk, falufejlesztő tevékenységünk bemutatását, szakmai 
köröknek 
Részt veszünk turisztikai, hagyományőrző, térségi programok kidolgozásában és 
megvalósításában. 
Terveket készítünk a még felújításra szoruló, önkormányzati tulajdonú, helyi védettségű 
épületek helyreállítására, megvalósítására és funkcióba állítására. 
 
2011-ben új közösségi színtérrel gazdagodunk: ez az IKSZT, és a Palóc Galéria, 
Hagyományok Portája. Ki kell alakítani ennek működési és szervezeti feltételeit, és 
leghatékonyabban működtetni. 
 
Keressük a megoldást egy gyermekközpontú ház (meseház) kialakítására is.  
 
Fontos, hogy a kiállítóhelyek jól működjenek, és minél több turista jelenjen meg a 
településen, és találjon elfoglaltságot a faluban, ezzel is növelve a vendégéjszakák számát. 
Az értékeket megőrizve újabb és újabb kulturális és szórakoztató rendezvényeket szervezünk 
a megújult épületekben. 
Komplex tervet készítünk a házak működésére, és az érdekeltségi rendszer kialakítására. 
 
Továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk népi értékeink, hagyományaink megőrzésére és 
ápolására. Gyűjtjük, óvjuk és tovább adjuk értékeinket.  
 
Teret adunk helytörténeti kutatásnak. Valamint kiállítások lebonyolításának. A helytörténeti 
dokumentumok gyarapítása, digitalizálása fontos feladat. 
Filmeken, fotókon, kiadványokon keresztül adjuk át a fiataloknak a Kazár értékeit. Jobban 
összehangoljuk az alapfokú művészeti iskola és a falu hagyományőrző tevékenységét 
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Az Önkormányzat és a Körjegyzőség a lakosságot szolgálja  
 
Alapelvünk a törvényesség, a minőség, az elérhetőség, és a fenntarthatóság. A testület 
működése, a széles nyilvánosság számára legyen áttekinthető. 
 
Minden döntésünknél figyelembe kell vennünk, hogy a hivatal és az önkormányzat az itt 
élőkért van, és nem fordítva. Folyamatos párbeszédet kell folytatunk a lakossággal. 
 
A körjegyzőség jelenlegi felépítését, a feladat meghatározását újra kell gondolni. Ennyi idő- 
és energiaráfordítással nagyobb hatékonyságot lehet elérni. 
Sokkal jobban oda kell figyelni az önkormányzati döntések végrehajtására, a határidők 
betartására. Jobban össze kell hangolni a kistérséghez tartozó intézmények munkáját a hivatali 
feladatokkal, és az önkormányzat tevékenységével. Átalakítjuk a régi bizottsági struktúrákat, 
egy demokratikusabb, szélesebb körre építve. 
 
Össze kell hangolni a hivatali és az önkormányzati struktúrát. Át kell alakítanunk az 
informatikai rendszert. Be kell vezetnünk az elektronikus ügyintézést, és ezt minél szélesebb 
körben hozzáférhetővé kell tenni. 
 
A jól működő www.kazar.hu honlapon szükség van a hivatal és az önkormányzat 
dokumentumainak megjelenítésére.  
 
Az elektronikus ügyintézés fejlesztésével el kell érnünk, hogy a hivatal egyre kevesebb papírt 
használjon, ne legyünk papírgyár, minél többször használjuk ki a modern kor vívmányait. 
Meg kell őriznünk azonban a hagyományos formákat, továbbra is kiadjuk a Kazári Élet és 
Szó-t, és meg kell tartanunk a közmeghallgatásokat, falugyűléseket. 
 
Továbbra is szükségünk van arra a közösen gondolkodó, és tenni akaró „mag”-ra, aki évek óta 
összefog és dolgozik a falu fejlődéséért, elismertségéért. 
 
A közéletben a nyugodt párbeszédre törekszünk, a településért együttműködő civilekkel, a 
faluvezetéssel és hivatali dolgozókkal a kazáriakat szolgáljuk. 
 
 
 
Kazár, 2011. február 2. 
 
 
         Molnár Katalin sk. 
         polgármester 


